
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO OBCE OŽĎANY 
Obecný úrad Ožďany, Ožďany č. 160 

 

Z á p i s n i c a 

z 1. ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ožďanoch 

konaného dňa 27.12.2010 

Obsahuje: 
1. Pozvánka 
2. Prezenčná listina 
3. Zápisnica   miestnej   volebnej   komisie   o výsledku   volieb   v obci   do   obecného 

zastupiteľstva a starostu obce 
4. Uznesenia 



ZÁPISNICA 

z 1. ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ožďanoch 
konaného dňa 27.12.2010 v zasadačke OcÚ v Ožďanoch o 14.00 hod. 

P r í t o m n í    poslanci OZ: podľa prezenčnej listiny 
N e p r í t o m n í  poslanci OZ: 
Ď a l š í  prítomní: Mgr. Júlia Ferleťáková 

P r o g r a m :  

1. Otvorenie rokovania 
2. Privítanie hostí 
3. Schválenie programu 
4. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie osvedčení 

o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva 
5. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce 
6. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 
7. Vystúpenie novozvoleného starostu 
8. Voľba návrhovej komisie 
9. Určenie platu starostu 
10. Diskusia 
11. Záver 

ROKOVANIE: 

K bodu č. 1 a č. 2 - Otvorenie rokovania, privítanie hostí 

Rokovanie OZ otvoril starosta obce Ján Ďurčák, ktorý privítal prítomných, novozvolených 
poslancov ako aj novozvoleného starostu. Novému starostovi a poslancom poprial veľa 
úspechov ako pracovných tak aj ostatných. 

Požiadal predsedníčku miestnej volebnej komisie Mgr. Júliu Ferleťákovú o podanie správy 
o výsledku volieb starostu obce a poslancov obecného zastupiteľstva. 

K bodu č. 3 - Schválenie programu 



K bodu č. 4 - Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie 
osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného 
zastupiteľstva 
Mgr. Júlia Ferleťáková, predsedníčka miestnej volebnej komisie v Ožďanoch oboznámila 
o výsledkoch volieb poslancov OZ a starostu obce konaných 27.11.2010. Zápisnica 
o výsledku volieb v obci je prílohou zápisnice obecného zastupiteľstva. 

K bodu č. 5 - Zloženie sľubu novozvoleného starostu 

Novozvolený starosta Ing. Adrián Barto zložil a podpísal zákonom stanovený sľub starostu 
obce, prevzal od odchádzajúceho starostu Jána Ďurčáka štátne a obecné insígnie a od 
predsedníčky miestnej volebnej komisie obdržal osvedčenie o zvolení starostu. 

K bodu č. 6 - Zloženie sľubu poslancov OZ 
Novozvolený starosta obce prečítal sľub novozvoleným poslancom. Poslanci zložili 
a podpísali zákonom stanovený sľub poslanca obecného zastupiteľstva a od starostu prevzali 
osvedčenia o zvolení poslanca do obecného zastupiteľstva. 

K bodu e.7 - Príhovor novozvoleného starostu 

Ing. Adrián Barto starosta obce predniesol slávnostný príhovor, v úvode svojho príhovoru sa 
poďakoval odchádzajúcemu starostovi, prihovoril sa novozvoleným poslancom a ďalej 
pokračoval vo vedení schôdze. 

Navrhol doplnenie programu ustanovujúcej schôdze nasledovne: 
> určenie overovateľov zápisnice 
> voľba návrhovej komisie 
>  menovanie zástupcu starostu 

> určenie platu starostu 
> určenie sobášiacich 
> návrh na zriadenie komisií OZ a voľba ich predsedov 
> diskusia 
> návrh na uznesenie 
> záver 

Hlasovanie o programe s doplnenými bodmi:  

za 9, proti 0, zdržal sa 0, návrh bol jednohlasne schválený. 

K doplnenému programu OZ - Určenie overovateľov zápisnice 
Ing. Adrián Barto - starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice poslancov obecného 
zastupiteľstva p. Jána Mateja a p. Barnabáša Galamba. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa 0, 
návrh bol jednohlasne schválený. 

K bodu č. 8 - Voľba návrhovej komisie 
Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslanca Slavoja Hrušku ako predsedu návrhovej 
komisie a členov p. Petra Horvátha a p. Pavla Bolča. Žiadne pozmeňujúce návrhy neboli. 
Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa 0, návrh bol jednohlasne schválený navrhnutý predseda 
a členovia boli zvolení. 



K doplnenému programu OZ - Menovanie zástupcu starostu 

Starosta obce citoval § 13b ods.l zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov „Starostu zastupuje zástupca starostu, ktorého spravidla na celé funkčné obdobie 
poverí zastupovaním starosta do 60 dní od zloženia sľubu starostu; ak tak neurobí, zástupcu 
starostu zvolí obecné zastupiteľstvo. Zástupca starostu môže byť len poslanec. Ak obec má 
viac ako 20 000 obyvateľov, starosta môže poveriť zastupovaním dvoch zástupcov starostu, 
pričom určí ich poradie. Starosta môže zástupcu starostu kedykoľvek odvolať. Ak starosta 
odvolá zástupcu starostu, poverí zastupovaním ďalšieho poslanca do 60 dní od odvolania 
zástupcu starostu " a poveril zastupovaním starostu p. Jána Mateja. 

K bodu č. 9 - Určenie platu a odmeny starostu 

Starosta obce vedením tohto bodu poveril zástupcu starostu Jána Mateja. Zástupca starostu 
oboznámil poslancov OZ, so znením zákona č. 289/2002, ktorým sa mení a dopĺňa zákon NR 
SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov 
miest v znení neskorších, kde starostovi patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej 
mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu 
SR za predchádzajúci kalendárny rok, pričom podľa počtu obyvateľovmu mu prináleží podľa 
zákona plat vo výške 2,2 násobku. Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa 0, návrh bol jednohlasne 
schválený. 

Zástupca starostu navrhol odmenu starostovi vo výške 30 %   platu, žiadne pripomienky 
k odmene starostovi neboli. Hlasovanie: za 6, proti 0, zdržal sa 3 

K doplnenému programu OZ - Určenie sobášiacich 
Starosta obce navrhol, aby výkonom funkcie zástupcov sobášiacich boli poverení: 
zástupca starostu Ján Matej a poslankyňa Mgr. Iveta Sojková. Žiadne pozmeňujúce 
návrhy neboli. 
Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa 0, návrh bol jednohlasne schválený. 

Na volebné roky 2010 - 2014 boli zvolení: zástupca starostu Ján Matej a poslankyňa Mgr. 
Iveta Sojková. 

K doplnenému programu  OZ -    Návrh na zriadenie komisií OZ a voľba ich 
predsedov Starosta navrhol OZ zriadiť komisie: 

> komisia verejného poriadku a životného prostredia 
> komisia školstva 
> komisia telovýchovy a športu 
> komisia kultúry 

Zároveň predložil aj návrh na predsedov zriadených komisií nasledovne: 

> komisia verejného poriadku a životného prostredia - Slavoj Hruška 
> komisia školstva - Mgr. Iveta Sojková 
> komisia telovýchovy a športu - Dušan Vojtek 
> komisia kultúry - Peter Horváth 



Žiadne doplňujúce a pozmeňujúce návrhy neboli. 

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa 0, návrhy komisií a predsedov jednotlivých komisií boli 

jednohlasne schválené. 
V závere tohto bodu požiadal starosta obce predsedov jednotlivých komisií, aby si do 

budúceho zasadnutia OZ pripravili návrhy na členov svojich komisií, plány práce komisií 
a určili priority, ktoré sa budú v ich činnosti presadzovať. 

K doplnenému programu OZ - Návrh na uznesenie 

Predseda návrhovej komisie p. Slavoj Hruška predniesol návrh na uznesenie obecného 
zastupiteľstva, pričom žiadne zmeny k uzneseniu neboli, s návrhom všetci poslanci súhlasili. 

K bodu č. 10 - Diskusia 
Starosta obce dal na vedomie, že koncom kalendárneho roka ukončuje dohodu o vykonaní 
práce s pánom Dušanom Šulajom a od 01.01.2011 ho nahradí na stavebnom úrade 
Mgr. Renáta Slovákova. 

Poslanec Peter Horváth požiadal starostu obce, aby každému poslancovi obecného 
zastupiteľstva bola doručená zápisnica s uzneseniami. Starosta obce prisľúbil, že všetkým 
poslancom obecného zastupiteľstva bude po zastupiteľstve doručená zápisnica s uzneseniami 
písomnou alebo elektronickou formou. 

Poslanec Slavoj Hruška žiadal, aby pred každým zastupiteľstvom materiály k prerokúvaniu 
jednotlivých bodov boli doručené každému poslancovi s pozvánkou na obecné 
zastupiteľstvo. Starosta prisľúbil, že materiály na obecné zastupiteľstva sa budú doručovať 
s pozvánkou a so zápisnicou z predchádzajúceho zastupiteľstva. 

Poslanec Pavel Bolčo žiadal starostu, aby dal vyhlásiť miestnym rozhlasom, aby občania 
poslali svoje vyjadrenia ohľadom návrhu na vyhlásenie ochranného pásma národných 
kultúrnych pamiatok kaštieľa, evanjelického a katolíckeho kostola ako aj ochranného 
pamiatkového pásma na pamiatkový úrad. Starosta zobral požiadavku na vedomie s tým, že to 
bude vyhlásené v najbližších dňoch. 

Poslanci načrtli problematiku úradnej tabule, na čo starosta reagoval tým, že si je vedomý 
tohto problému a v čo najkratšom čase sa bude'snažiť zabezpečiť úradnú tabuľu, aby boli 
splnené náležitosti zákona, ktorý to obci ukladá. 

Poslanec Vladimír Lupták: Akou maximálnou sumou môže disponovať starosta? Starosta ho 
informoval, že sa musí pridržiavať v intenciách rozpočtu, kúpa a predaj nehnuteľného 
majetku musí byť prerokovaná obecným zastupiteľstvom, čo musí byť poznamenané aj 
v uznesení obecného zastupiteľstva, pričom na hnuteľný majetok by sa mal stanoviť limit. 

Predseda kultúrnej komisie Peter Horváth: Budú mať jednotlivé komisie k dispozícií nejaké 
finančné prostriedky? Starosta prisľúbil, že obecný úrad sa bude snažiť v rámci svojich 
finančných možností podporovať činnosť komisií a pri organizovaní ich akcií prispieť aj 
finančne. 

Predseda komisie verejného poriadku a životného prostredia Slavoj Hruška: Či ako predseda 
komisie môže jednať s dodávateľmi (napr. cenová ponuka kamerového systému). Starosta 
s daným návrhom súhlasil s tým, že môže pripraviť cenovú ponuku s dodávateľom, ktorú 



následne predloží starostovi a starosta obecnému zastupiteľstvu. Konečný výber dodávateľa sa 
musí uskutočniť v zmysle zákona č. 523/2003 Z.z. o verejnom obstarávaní. 

K bodu č. 11 - Záver 
Po vyčerpaní programu starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a vyhlásil rokovanie 
za ukončené. 

 

Ing. Adrián Barto 
starosta obce 

Overovatelia zápisnice 

Ján Matej 

Barnabáš Galamb 

Zapísala: Mgr. Danica Dávidová 

 

 

 


